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Solide radici
Firm roots

Melchioni Family.
Piccoli elettrodomestici per tutta la famiglia!
I piccoli elettrodomestici della linea Melchioni Family, 
funzionali e curati nel design, contribuiscono a dare 
personalità alla tua casa. Grazie alla cura per i dettagli 
con cui sono realizzati, nel rispetto delle norme vigenti, 
si integrano alla perfezione in tutti gli ambienti 
domestici.

È per questo motivo che la linea Family pensata per la 
cucina, adatta alla preparazione veloce e ricca di gusto 
dei piatti preferiti, soddisfa i bisogni di tutta la famiglia.

Dalle friggitrici ad aria ai prodotti per la 
conservazione dei cibi un’ampia offerta di pratici 
elettrodomestici che garantiscono un aiuto in cucina.
Praticità, funzionalità e innovazione caratterizzano tutta 
la gamma dei prodotti della linea Family: non solo 
Cucina, ma Cura della persona e Cura della casa come la 
vita all’Aperto.

“Aiutiamo le famiglie a gustarsi i momenti di 
convivialità fornendo elettrodomestici di qualità, dal 
design accattivante ad un giusto prezzo”.

Small appliances for the whole family!
The small appliances of the Melchioni Family line, 
functional and with attention to design, help to give your 
home personality. Thanks to the attention to detail with 
which they are made, in compliance with current 
regulations, they integrate perfectly into all domestic 
environments.

It is for this reason that the Family line designed for the 
kitchen, suitable for the quick and tasty preparation of your 
favorite dishes, satisfies the needs of the whole family.

From air fryers to food preservation products, a wide 
range of practical appliances that guarantee help in the 
kitchen.
Practicality, functionality and innovation characterize the 
entire range of products in the Family line: not just the 
kitchen, but personal care and home care like outdoor life.

“We help families enjoy moments of conviviality by 
providing quality appliances, with an attractive design 
at a fair price”.

Nel cuore di Milano, nel 1947, nasce Melchioni, con duro 
lavoro, professionalità ed intuizione in pochi anni il nome 
viene riconosciuto e diviene protagonista nel mondo 
dell’elettronica professionale. 

Oggi Melchioni si posiziona tra i principali player della 
distribuzione in ambito B2B. L’azienda offre ai propri 
clienti un’ampia gamma di prodotti e componenti 
elettronici, elettromeccanici e attrezzature industriali 
multi-brand, soluzioni dedicate al mondo Aftermarket 
Automotive, ma anche piccoli elettrodomestici e 
dispositivi domotici.
Con sedi in Germania, Francia e Spagna, oltre che in 
Italia, il gruppo Melchioni risponde alle richieste del 
mercato europeo garantendo il proprio supporto 
durante tutto il ciclo di vita dei prodotti, attraverso 
innovazioni e assistenza tecnica localizzata.

Melchioni Ready.
Nel 2019, da un’evoluzione della divisione Elettronica 
Professionale, nasce Melchioni Ready con l’obiettivo di 
rispondere al fabbisogno di nuove forme di mercato. La 
divisione Melchioni Ready si è inserita nel panorama 
della distribuzione B2B come e-commerce rivolto alle 
industrie e tradizionale su canali consumer electronics 
e professionale. Oltre a migliaia di articoli dei principali 
brand di mercato, Melchioni Ready propone cinque 
famiglie di prodotti a marchio del gruppo: Melchioni 
Family, IRRADIO, Hom-io, MKC e Zodiac.

In the heart of Milan, in 1947, Melchioni was born, with 
hard work, professionalism and intuition in a few years the 
name was recognized and became a protagonist in the 
world of professional electronics.

Today Melchioni is positioned among the main players in 
B2B distribution. The company offers its customers a 
wide range of multi-brand electronic and 
electromechanical products and components and 
industrial equipment, solutions dedicated to the 
Automotive Aftermarket world, but also small 
household appliances and home automation devices.
With offices in Germany, France and Spain, as well as in 
Italy, the Melchioni group responds to the demands of the 
European market by guaranteeing its support throughout 
the life cycle of the products, through innovations and 
localized technical assistance.

In 2019, from an evolution of the Professional Electronics 
division, Melchioni Ready was born with the aim of 
responding to the needs of new market forms. The 
Melchioni Ready division has entered the panorama of 
B2B distribution as e-commerce aimed at industries and 
traditional on consumer electronics and professional 
channels. In addition to thousands of items from the main 
market brands, Melchioni Ready offers five families of 
group brand products: Melchioni Family, IRRADIO, 
Hom-io, MKC and Zodiac.

Dal 1947 al fianco dei nostri clienti.
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Servizi a valore aggiunto
Value-added services

Controllo Qualità
Qualità garantita dal reparto Tecnico & 
Qualità che costantemente:
• effettua test elettrici, termici, morfologici 

e stress test
• verifica le caratteristiche tecniche degli 

articoli
• studia l’implementazione delle funzioni
• cura l’efficientamento energetico
• verifica le prestazioni dei prodotti
• assicura la conformità CE

Assistenza e supporto 
tecnico
Dalla fase di prevendita a quella di post 
vendita, un servizio di assistenza clienti 
celere ed un supporto tecnico altamente 
qualificato.
Nel periodo post vendita è possibile 
usufruire anche del servizio Assistenza 
prodotti fuori garanzia.

Spedizione in giornata
L’ampio magazzino italiano garantisce una 
gestione degli ordini giornaliera con 
consegna entro 24 ore.

E-commerce
Una piattaforma per gestire i processi 
d’acquisto in modo semplice ed in totale 
autonomia. Con un sito web sempre 
operativo i clienti hanno la possibilità di 
effettuare acquisti in qualsiasi momento 
della giornata, nel momento del bisogno. 

Solidità del Gruppo 
Il Gruppo Melchioni, storico distributore 
italiano di materiali elettronici, oggi è 
leader in Europa nel mercato 
dell’elettronica e con circa 160 dipendenti, 
cinque sedi nel mondo, un magazzino di 
24.000 m2 e un fatturato di 200 milioni di 
euro. 

Quality check
Quality guaranteed by the Technical & 
Quality Department that consistently:
• performs electrical, thermal, 

morphological tests and stress tests
• check the technical characteristics of the 

articles
• study the implementation of functions
• takes care of energy efficiency
• check the performance of the products
• ensures CE compliance

Assistance and 
technical support
From the pre-sales to the post-sales phase, a 
rapid customer assistance service and highly 
qualified technical support.
In the after-sales period, it is also possible to 
take advantage of the out-of-warranty    
product assistance service.

Same day shipping
The large Italian warehouse guarantees daily 
order management with delivery within 24 
hours.

Ecommerce
A platform to manage purchasing processes 
in a simple way and in total autonomy. With 
a website that is always operational, 
customers have the opportunity to make 
purchases at any time of the day, when 
needed.

Group solidity
The Melchioni Group, historic Italian 
distributor of electronic materials, is today 
the European leader in the electronics market 
and with approximately 160 employees, five 
offices worldwide, a warehouse of 24,000 m2 
and a turnover of 200 million euros.
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Packaging
Minimal, elegante e di impatto

Tutti i prodotti “Piccoli elettrodomestici” vestono il nuovo packaging con il design MELCHIONI 
FAMILY WHITE & RED, di grande impatto visuale ed estetico con l’inconfondibile eleganza del 

design Italiano.

Il packaging delle linee “Aria calda” e “Ventilazione” invece accentua il valore tecnico e le 
prestazioni del prodotto con l’impiego del colore grigio e dei concept “fiamma” e “ghiaccio”.

Minimal, elegant and impactful
All "Small appliances" products wear the new packaging with the MELCHIONI FAMILY WHITE & 

RED design, of great visual and aesthetic impact with the unmistakable elegance of Italian design.

The packaging of the "Heating" and 
"Ventilation" lines accentuates the technical 

value and performance of the product with 
the use of the gray color and the "flame" 

and "ice" concepts.

Il marchio per la famiglia
il nuovo marchio ha come punto forza il nuovo 
pittogramma che simboleggia 2 persone (un adulto 
e un bambino) creando il concetto di “FAMIGLIA”.

The family brand
the strength of the new brand is the new pictogram 
which symbolizes 2 people (an adult and a child) 
creating the concept of "FAMILY".

Branding
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Stoppers
Rail & foot

In tutti i punti vendita i prodotti della linea Melchioni Family 
possono essere supportati  da stopper personalizzati lungo 
le griglie di esposizione.

Inoltre, il consumatore sarà 
guidato lungo le corsie da 
appositi adesivi calpestabili.

In all stores, the products of the 
Melchioni Family line will be 
supported by personalized 
stoppers along the display 
grids.
Furthermore, the consumer will 
be guided along the aisles by 
special floor stickers.

Progetto Punto vendita
Point of sale project

Possiamo curare l’allestimento 
dei punti vendita in cui siamo 

presenti: grande distribuzione 
organizzata, supermercati, 

ipermercati, centri commerciali 
e franchising GDO. 

L’allestimento riguarda tutti gli 
elementi decorativi degli scaffali, 
delle corsie, delle vetrine e delle 

pareti attraverso grafiche 
personalizzate dei cartelli, 

degli indicatori di corsia, degli 
stopper, delle testate e  delle 

gondole degli scaffali.

We can create the set-up of the 
sales points in which we are 

present: large-scale retail trade, 
supermarkets, hypermarkets, 

shopping centers and 
large-scale distribution 

franchises.
The set-up concerns all the 
decorative elements of the 

shelves, aisles, showcases and 
walls through customized 

graphics of the signs, aisle 
indicators, stoppers, headers 
and gondolas of the shelves.



6
melchionifamily.com

Forte, diretto e riconoscibile
A supporto della gamma Melchioni Family un piano di comunicazione multicanale per 

accrescere e rafforzare l’immagine del brand.

Una strategia comunicativa che passa dai canali più tradizionali e convenzionali, come la 
presenza in TV sulle reti Mediaset, ai canali digitali: un nuovo sito web 

costantemente aggiornato e interattivo e social network con 
campagne di micro-influencer.

Strong, direct and 
recognizable

The Melchioni Family range is supported by a 
multi-channel communication plan to increase 

and strengthen brand awareness.

A communication strategy that moves from 
more traditional and conventional channels, 

such as the presence on TV on Mediaset 
networks, to digital channels: a new 

constantly updated and interactive website 
and social networks with micro-influencer 

campaigns.

MelchioniFamily melchioni_family melchioni_family

Comunicazione Multicanale
Multi-channel communication



7

Cottura
Cooking

La linea Cottura è pensata per tutti 
gli amanti della cucina sana, senza 
eccessi di condimenti e dai sapori 

naturali. 

Tra le varie proposte spiccano le 
friggitrici ad aria e i forni da cucina 

adatti per tutti i cibi, dai dolci agli 
arrosti.

Molti invece sono i prodotti dedicati a 
chi ama cucinare in modo naturale: 

griglie elettriche, piastre, toaster.The Cooking line is designed for all 
lovers of healthy cuisine, without 
excesses of condiments and with 
natural flavors. 

Among the various proposals stand 
out Air fryers and kitchen ovens 
suitable for all foods, from desserts 
to roasts. 

There are many products dedicated 
to those who love cooking in a 
natural way: electric grills, plates, 
toasters.

7
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MARIANNA NEW
Friggitrice ad aria
Air fryer

Caratteristiche Features

1.500
W 60min

Modello|Model Marianna New
Codice|Code 118340045

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 37 x 29,3 x 33,2 cm
Peso|Weight 4,2 Kg

EAN 8006012376340
Q.tà|Q.ty master carton 2

Q.tà|Q.ty Euro pallet 40

Compatta ed efficiente.
Puoi controllare il tuo cibo durante la 
cottura senza aprire lo sportello.

Compact and efficient.
You can check your food during cooking 
without opening the door.

Friggitrice ad aria con 7 programmi e 
capacità 5L

7 programs Air fryer with 5 liters 
capacity

• Capacità: 5L

• Contenitore di cottura in materiale antiaderente

• Display touch

• Programmi preimpostati: 7

• Temperatura regolabile: 80°-200°C

• Timer: da 1 a 60 minuti

• Alimentazione: 220 V – 240 V AC 50 Hz

• Assorbimento: 1.500 W

� Capacity: 5L

� Cooking container in non-stick material

� Touch display

� Preset programs: 7

� Adjustable temperature: 80°-200°C

� Timer: 1 to 60 minutes

� Power supply: 220 V – 240 V AC 50 Hz

� Power consumption: 1.500 W

80°C

200°C7
Programmi
Programs

5 L
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MARIANNA NEW
Friggitrice ad aria
Air fryer

Caratteristiche Features

1.500
W 60min

Modello|Model Marianna New
Codice|Code 118340056

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 37 x 29,3 x 33,2 cm
Peso|Weight 4,2 Kg

EAN 8006012378771
Q.tà|Q.ty master carton 2

Q.tà|Q.ty Euro pallet 40

Compatta ed efficiente.
Puoi controllare il tuo cibo durante la 
cottura senza aprire lo sportello.

Compact and efficient.
You can check your food during cooking 
without opening the door.

Friggitrice ad aria con 7 programmi e 
capacità 5L

7 programs Air fryer with 5 liters 
capacity

• Capacità: 5L

• Contenitore di cottura in materiale antiaderente

• Display touch

• Programmi preimpostati: 7

• Temperatura regolabile: 80°-200°C

• Timer: da 1 a 60 minuti

• Alimentazione: 220 V – 240 V AC 50 Hz

• Assorbimento: 1.500 W

� Capacity: 5L

� Cooking container in non-stick material

� Touch display

� Preset programs: 7

� Adjustable temperature: 80°-200°C

� Timer: 1 to 60 minutes

� Power supply: 220 V – 240 V AC 50 Hz

� Power consumption: 1.500 W

80°C

200°C7
Programmi
Programs

5 L
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Caratteristiche Features

47 

2.000
W 60min

Modello|Model ARIANNA
Codice|Code 118340047

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH
39 x 33.5 x 39.5 cm
Peso|Weight 5,7 kg

EAN 8006012376890
Q.tà|Q.ty master carton 2

Q.tà|Q.ty Euro pallet 16

Cottura uniforme!
La doppia resistenza garantisce un 
calore uniforme!

Even cooking!
The double resistance guarantees 
uniform heat!

Friggitrice ad aria con doppia 
resistenza, capacità 6,5L

Air fryer with double heating,   
6,5 liters capacity

� La cottura ad aria permette di friggere con una 
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna 
percentuale di grassi

� Capacità: 6.5L

� Doppia resistenza

� Cestello con finestra

� Display LED colorato 

� Timer: 1-30 minuti

� Temperatura regolabile: 80°-200°C

� Programmi preimpostati: 8

� Alimentazione: 220 V – 240 V AC 50 Hz

� Assorbimento: 2.000 W  

� Cooking with air allows you to fry with a calorie 
reduction of 80% and little or no percentage of fat

� Capacity: 6.5L

� Double resistance

� Basket with window

� Colorful LED display 

� Timer: 1-30 minutes

� Adjustable temperature: 80°-200°C

� Preset programs: 8

� Power supply: 220 V – 240 V AC 50 Hz

� Power consumption: 2,000 W

80°C

200°C8
Programmi
Programs

6,5 L

ARIANNA
Friggitrice ad aria 
con doppia resistenza
Air fryer with 
double heating

Doppia resistenza 
 Double heating 
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DORA
Friggitrice con 
intelligenza 
artificiale e 
vapore soft
Fryer with AI 
and soft steam 
function

Caratteristiche Features

1.800
W 60min

Modello|Model Dora
Codice|Code 118340048

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH -
Peso|Weight -

EAN 8006012376852
Q.tà|Q.ty master carton -

Q.tà|Q.ty Euro pallet -

Cibi croccanti fuori e 
succosi dentro!
Il riconoscimento cibo con AI e 
vapore soft  ti garantiscono piatti 
impeccabili.

Crispy food on the outside 
and juicy on the inside!
The AI food recognition and soft steam 
functions guarantee you impeccable 
dishes.

Friggitrice ad aria con 
riconoscimento cibo con AI 

e vapore soft, capacità 8L

Air fryer with AI food 
recognition and soft steam 
functions, 8 liters capacity

• Capacità: 8L
• Funzione riconoscimento cibo con AI
• Fino a 8 famiglie di cibi riconosciute
• 24 programmi preimpostati
• Funzione vapore soft
• Funzione DIY
• Luce interna
• Display a colore
• Cassetto con finestra 
• Timer: 0-60min
• Temperatura: 80-200°C
• Assorbimento: 1.800 W
• Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 - 60 Hz

� Capacity: 8L
� Food recognition function with AI
� Up to 8 recognized food families
� 24 preset programs
� Soft steam function
� DIY function
� Internal light
� Color display
� Drawer with window 
� Timer: 0-60min
� Temperature: 80-200°C
� Power consumption: 1.800 W
� Power supply: 220 - 240 V AC 50 - 60 Hz

80°C

200°C24
Programmi
Programs

8 L

Vapore soft 
Soft steam

+AI
Funzione 
riconoscimento cibo 
con AI
Food recognition 
function with AI

AI
riconoscimento cibo

Food recognition
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Caratteristiche Features

47 

2.200
W 60min

Modello|Model Gaia Plus
Codice|Code 118340044

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH
38,8 x 33,7 x 38,5 cm

Peso|Weight 5,7 Kg
EAN 8006012376333

Q.tà|Q.ty master carton 2
Q.tà|Q.ty Euro pallet 30

Capiente e performante!
La doppia resistenza garantisce un 
calore uniforme!

Roomy and high-performance!
The double resistance guarantees 
uniform heat!

Friggitrice ad aria con doppia 
resistenza, capacità 8L

Air fryer with double heating,   
8 liters capacity

� La cottura ad aria permette di friggere con una 
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna 
percentuale di grassi
� Capacità: 8L
� Doppia resistenza
� Display LED colorato
� Cavità interna in metallo
� Programmi preimpostati: 10
� Temperatura regolabile: 80°-200°C
� Timer: da 1 a 60 minuti
� Alimentazione: 220 V – 240 V AC 50 Hz
� Assorbimento: 2.200 W

� Cooking with air allows you to fry with a calorie 
reduction of 80% and little or no percentage of fat
� Capacity: 8L
� Double resistance
� Colorful LED display
� Internal metal cavity
� Preset programs: 10
� Adjustable temperature: 80°-200°C
� Timer: 1 to 60 minutes
� Power supply: 220 V – 240 V AC 50 Hz
� Power consumption: 2,200 W

80°C

200°C10
Programmi
Programs

8 L

GAIA PLUS
Friggitrice ad aria 
con doppia resistenza
Air fryer with 
double heating

Doppia resistenza 
 Double heating 
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Caratteristiche Features

47 

2.200
W 60min

Modello|Model Gaia Plus
Codice|Code 118340055

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH
38,8 x 33,7 x 38,5 cm

Peso|Weight 5,7 Kg
EAN 8006012378764

Q.tà|Q.ty master carton 2
Q.tà|Q.ty Euro pallet 30

Capiente e performante!
La doppia resistenza garantisce un 
calore uniforme!

Roomy and high-performance!
The double resistance guarantees 
uniform heat!

Friggitrice ad aria con doppia 
resistenza, capacità 8L

Air fryer with double heating,   
8 liters capacity

� La cottura ad aria permette di friggere con una 
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna 
percentuale di grassi
� Capacità: 8L
� Doppia resistenza
� Display LED colorato
� Cavità interna in metallo
� Programmi preimpostati: 10
� Temperatura regolabile: 80°-200°C
� Timer: da 1 a 60 minuti
� Alimentazione: 220 V – 240 V AC 50 Hz
� Assorbimento: 2.200 W

� Cooking with air allows you to fry with a calorie 
reduction of 80% and little or no percentage of fat
� Capacity: 8L
� Double resistance
� Colorful LED display
� Internal metal cavity
� Preset programs: 10
� Adjustable temperature: 80°-200°C
� Timer: 1 to 60 minutes
� Power supply: 220 V – 240 V AC 50 Hz
� Power consumption: 2,200 W

80°C

200°C10
Programmi
Programs

8 L

GAIA PLUS
Friggitrice ad aria 
con doppia resistenza
Air fryer with 
double heating

Doppia resistenza 
 Double heating 
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Caratteristiche Features

47 

2.100
W 60min

Modello|Model Martina
Codice|Code 118340057

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH
43,5 x 33 x 34,5 cm
Peso|Weight 6,5 Kg

EAN 8006012379273
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 16

Calore uniforme e grande 
capienza!
Le riunioni di famiglia non saranno più 
un problema.

Uniform heat and large 
capacity!
Family gatherings will no longer be a 
problem.

Friggitrice ad aria con doppia 
resistenza, capacità 10L

Air fryer with double heating,   
10 liters capacity

� La cottura ad aria permette di friggere con una 
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna 
percentuale di grassi
� Capacità: 10L
� Interno in metallo
� Timer: 0-60min
� Display digitale a colori
� Doppia resistenza
� Auto-spegnimento
� Assorbimento: 2.100 W
� Alimentazione: 220V-240V 50/60 Hz

� Cooking with air allows you to fry with a calorie 
reduction of 80% and little or no percentage of fat

� Capacity: 10L
� Metal interior
� Timer: 0-60min
� Color digital display
� Double resistance
� Auto-off
� Power consumption: 2.100 W
� Power supply: 220V-240V 50/60 Hz

10 L

MARTINA
Friggitrice ad aria 
con doppia resistenza
Air fryer with 
double heating

Doppia resistenza 
 Double heating 
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BEATRICE
Friggitrice ad aria e grill
Grill & Air fryer

Caratteristiche Features

2.000
W 60min

Modello|Model Beatrice
Codice|Code 118340040

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 
55,5 x 43 x 31,5 cm

Peso|Weight 10,1 Kg
EAN 8006012375176

Q.tá|Q.ty master carton 1
Q.tá|Q.ty Euro pallet 12

Capiente, performante e 
multifunzione!
Ampio cassetto, doppia resistenza e 
tanti accessori per cucinare ogni tipo di 
piatto!

Capacious, high-performance 
and multifunctional!
Large drawer, double resistance and 
many accessories for cooking all types of 
dishes!

Friggitrice ad aria e grill con 
doppia resistenza, capacitá 10L

Double resistance grill & Air fryer 
with 10 liters capacity

• Capacità 10 litri - 2,5Kg
• Doppia resistenza
• Luce interna
• Contenitore e accessori antiaderenti
• Temperatura regolabile (50° - 230°C)
• Timer 60 minuti
• Display digitale
• 8 programmi preimpostati: pizza, pesce, pane, 

crostacei, cosce di pollo, grigliata, patatine, 
essiccatore

• Piedini antiscivolo
• Accessori inclusi: ripiano crisp, griglia, teglia 

rotonda
• Alimentazione: 220 – 240 V AC 50 Hz 
• Assorbimento: 2000 W

• Capacity 10 liters - 2.5Kg
• Double resistance
• Interior light
• Non-stick container and accessories
• Adjustable temperature (50° - 230°C)
• 60 minute timer
• Digital display
• 8 preset programs: pizza, fish, bread, shellfish, 

chicken legs, grilled, chips, dryer
• Non-slip feet
• Accessories included: crisp shelf, grill,               

round tray
• Power supply: 220 – 240 V AC 50 Hz 
• Power consumption: 2000 W

50°C

230°C8
Programmi
Programs

Doppia resistenza 
 Double heating 

Accessori inclusi
Accessories included

10 L
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Caratteristiche Features

2.600
W 60min

Modello|Model Giulia
Codice|Code 118340058

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH
44 x 24,5 x 44 cm
Peso|Weight 8 Kg

EAN 8006012379280
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 18

Poco tempo? 
Con il doppio cassetto cucini due piatti 
contemporaneamente!

Little time? 
With the double drawer you cook two 
dishes at the same time!

Friggitrice ad aria con doppia resistenza e 
doppio cassetto, capacità 10L

Air fryer with double heating and double 
drawers,10 liters capacity

� La cottura ad aria permette di friggere con una 
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna 
percentuale di grassi
� Capacità: 10L (5L+5L)
� Doppio display
� Interno in metallo
� Timer: 0-60min
� Display digitale a colori
� Doppia resistenza
� Auto-spegnimento
� Assorbimento: 2.600 W
� Alimentazione: 220V-240V 50/60 Hz"

� Cooking with air allows you to fry with a calorie 
reduction of 80% and little or no percentage of fat

� Capacity: 10L (5L+5L)
� Double display
� Metal interior
� Timer: 0-60min
� Color digital display
� Double resistance
� Auto-off
� Power consumption: 2600 W
� Power supply: 220V-240V 50/60 Hz

10 L

GIULIA
Friggitrice ad aria 
con doppio cassetto
Air fryer with 
double drawers

Doppia resistenza 
 Double heating 

5L+5L
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Caratteristiche Features

47 

1.800
W 60min

Modello|Model Flora
Codice|Code 118340059

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH
35,2 x 33 x 36,4 cm
Peso|Weight 5,5 Kg

EAN 8006012379297
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 8

Tanto spazio e ancor più 
accessori
Ha lo sportello ma anche il cassetto!

Lots of space and even more 
accessories
It has a door but also a drawer!

Friggitrice ad aria con 
accessori, capacità 12L

Air fryer with accessories,        
12 liters capacity

� La cottura ad aria permette di friggere con una 
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna 
percentuale di grassi
� Capacità: 12L
Timer: 0-60min
� Display digitale a colori
� Auto-spegnimento
� Accessori inclusi: asta girarrosto, teglia, teglia 

retata, cestello rotante, maniglia, cestello 
quadrato
� Assorbimento: 1800 W
� Alimentazione: 220V-240V 50/60 Hz

� Cooking with air allows you to fry with a calorie 
reduction of 80% and little or no percentage of fat

� Capacity: 12L
� Timer: 0-60min
� Color digital display
� Auto-off
� Accessories included: rotisserie rod, baking tray,  

mesh tray, rotating basket, handle, square basket
� Power consumption: 1800 W
� Power supply: 220V-240V 50/60 Hz

Accessori inclusi
Accessories included

12 L

FLORA
Friggitrice ad aria 
Air fryer
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VIRGINIA
Friggitrice ad 
aria SMART

SMART                  
air fryer 

• Capacità: 12L
� Display digitale
� Wifi control
� Compatibile con Amazon Alexa e Google Home 
� Sportello completamente removibile con vetro estraibile 

per una facile pulizia
� Timer regolabile: 0 - 90 minuti
� Temperatura: 80° - 200°C
� Multi programma: patatine fritte, carne, pesce, crostacei, 

pizza, dolci, cosce di pollo, pollo intero, essiccatore, 
riscaldamento

� Molte ricette disponibili sull’App Hom-io
� Accessori inclusi: teglia retata, cestello rotante, spiedo, 

maniglia, vassoio raccogligrassi
� Alimentazione: 220–240V ~ 50/60Hz
� Assorbimento: 1700W

� Capacity: 12L
� Digital display
� Wi-Fi control
� Compatible with Amazon Alexa and Google Home
� Fully detachable door, with glass removable for easy cleaning
� Adjustable timer: 0 - 90 minutes
� Temperature: 80° - 200°C
� Multi program: french fries, meat, fish, shellfish, pizza, desserts, 

chicken legs, whole chicken, dryer, heating
� Many recipes available on the App
� Accessories included: tray, rotating basket, skewer, handle, 

grease tray
� Power supply: 220–240V ~ 50/60Hz
� Power consumption: 1700W

Caratteristiche Features

Scopri le 
ricette 
sull’App 
Hom-io!

Discover 
the recipes 
on the 
Hom-io 
App!
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Friggitrice ad aria SMART con capacità 12L

SMART Air fryer with 12 liters capacity

Modello|Model Virginia
Codice|Code 118340034

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  30,2 x 37,5 x 33,8cm
Peso|Weight 5,2 kg

EAN 8006012372120
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 18

La friggitrice con MOLTO in più! 
Potrai attivare la tua friggitrice attraverso l’App Hom-io 
oppure usando il comando vocale di Amazon Alexa o 
Google Home comodamente seduto sul divano.

La temperatura e il timer sono facilmente regolabili dallo 
smartphone.

Oltre ai programmi preimpostati, all’interno dell’App 
Hom-io troverai molte ricette gustose; avrai anche la 
possibilità di salvare quelle create da te!

Ma con Virginia le sorprese non sono mai finite!

Con lo sportello completamente removibile ed il vetro 
estraibile la pulizia non è mai stata così facile;

The fryer with a LOT more!
You can activate your fryer through the Hom-io App or 
using the Amazon Alexa or Google Home voice command 
while sitting comfortably on the sofa.

The temperature and timer are easily adjusted from your 
smartphone.

In addition to the pre-set programs, inside the Hom-io App 
you will find many tasty recipes; you will also have the 
possibility to save the ones created by you!

But with Virginia the surprises are never finished!

With the completely removable door and the removable 
glass, cleaning has never been easier;

12 L 1.700
W 90min

80°C

200°C

1. Scarica l’app Hom-io 

2. Collega il tuo dispositivo all’app 
Hom-io

3. Esplora il ricettario gratuito

4. Segui i progressi della tua 
ricetta in tempo reale sul tuo 
smartphone

5. Entra nel mondo domotico di 
Hom-io e scopri i prodotti smart 
per la tua casa

Accessori inclusi
Accessories included

Sportello 
completamente 

removibile 
Fully detachable door
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VITTORIA
Friggitrice ad aria e forno
Air fryer and oven 

Caratteristiche Features

47 

1.400
W

1.700
W 90min

Accessori inclusi
Accessories included

Accessori opzionali
Optional accessories

Modello|Model Vittoria
Codice|Code 118340025

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 40,2 x 40,9 x 34,9cm
Peso|Weight 9 Kg

EAN 8006012371154
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 8

Fritto o al forno?
La cottura ad aria permette di friggere 
con una riduzione calorica dell'85% e 
poca o nessuna percentuale di grassi.

Fried or baked ?
Cooking with air allows you to fry with 
85% calorie reduction and little or no 
percentage of fat.

Friggitrice e forno ad aria 
multifunzione con grande 

capacità 24L

Multifunction Air fryer and 
oven with large 24 liters 

capacity

• Grande vano con capacità da 24 litri
• Multifunzione: friggitrice ad aria, forno statico e 

ventilato, grill, essiccatore 
• 11 programmi pre-impostati + impostazione 

libera: bastoncini di pollo, bistecca, pesce, 
patatine fritte, tostatura, patate intere o 
arrosto, ali di pollo, pizza, biscotti, 
intiepidimento, riscaldamento

• Luce interna
• Display Digitale full touch
• Tempo regolabile: da 1 a 90 min
• Temperatura regolabile: 45-230°C
• Accessori inclusi: teglia, griglia, maniglia per 

teglia, teglia retata, raccoglibriciole
• Accessori opzionali: asta girarrosto con 

forchette, cilindro rotante, maniglia per cilindro
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50Hz
• Assorbimento: 1400W Forno - 1700W Friggitrice

• Large compartment with 24 liter capacity
• Multifunction: air fryer, static and fan oven, grill, 

dryer
• 11 pre-set programs + free setting: chicken sticks, 

steak, fish, French fries, toasting, whole or roeasted 
potatoes, chicken wings, pizza, cookies, warming 
up, heating

• Internal light
• Full touch digital display
• Adjustable time: from 1 to 90 min
• Adjustable temperature: 45-230°C
• Accessories included: tray, grill, tray handle,     

mesh tray, crumb catcher
• Optional accessories: rotisserie rod with forks, 

rotating cylinder, cylinder handle
• Power supply: AC 220-240V ~ 50Hz
• Power consumption: 1400W Oven -                 

1700W Fryer

45°C

230°C11
Programmi
Programs

Codice|Code
118340029

Codice|Code
118340030

Codice|Code
118340028

24 L
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BENEDETTA
Friggitrice ad aria e forno
Air fryer and oven

Caratteristiche Features

1.800
W 12h

Modello|Model Benedetta
Codice|Code 118340032

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 44,9x38x36,5 cm
Peso|Weight 10,60 kg
EAN 8006012372076

Q.tà|Q.ty master carton 1
Q.tà|Q.ty Euro pallet 6

Una grande friggitrice!
Per soddisfare le esigenze di tutte le 
famiglie anche di quelle più numerose!

A large fryer!
To meet the needs of all families, even 
the largest ones!

Friggitrice ad aria e forno con 18 
programmi e capacità 30L

18 programs Air fryer and oven with 30 
liters capacity

• Capacità: 30L
• Display touch screen
• Vetri temperati
• Funzioni di cottura: friggitrice ad aria, forno
• 18 Programmi pre-impostati: patatine fritte, ali di 

pollo, pizza, bistecca, biscotti, snack, verdure, toast, 
bagel, scongelare, riscaldare, grigliare, arrostire, 
disidratare e programma impostabile

• Pareti interne in materiale antiaderente per una più 
facile pulizia

• Timer 12h
• Termostato regolabile da 30° a 230°C
• Assorbimento: 1800W 
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Capacity: 30L
• Touchscreen display
• Tempered glass
• Cooking functions: air fryer, oven
• 18 Pre-set programs: french fries, chicken      

wings, pizza, steak, biscuits, snacks, vegetables, 
toast, bagels, defrost, reheat, grill, roast,             
dehydrate and settable program

• Internal non-stick sides for an easier cleaning
• 12h timer
• Adjustable thermostat from 30° to 230°C
• Power consumption: 1800W
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

30°C

230°C18
Programmi
Programs

30 L

Accessori inclusi
Accessories included
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CHIARA
Friggitrice ad 
aria con vapore 
soft e doppia 
resistenza
Air fryer with 
soft steam and 
double heating

Caratteristiche Features

1.700
W 60min

Modello|Model Chiara
Codice|Code 118340037

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 27,9x32,7x36,7cm 
Peso|Weight 5.1 Kg

EAN 8006012374049
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 20

Cibi croccanti fuori e 
succosi dentro!
La funzione vapore soft e la doppia 
resistenza ti garantiscono piatti 
impeccabili.

Crispy food on the outside 
and juicy on the inside!
The soft steam function and double 
resistance guarantee you impeccable 
dishes.

Friggitrice ad aria con 
vapore soft e doppia 

resistenza capacità 6,5L

Air fryer with soft steam 
and double heating         

6,5 liters capacity

• Capacità 6.5L
• Display digitale
• 8 programmi preimpostati
• Temperatura: 80°-200°C
• Timer: 0-60min
• Funzione vapore soft
• Finestra nella parte superiore per una migliore 

visibilità
• Doppia resistenza che garantisce un calore 

uniforme
• Silenziosa (44,2db)
• Pareti interne in acciaio
• Assorbimento: 1700W
• Alimentazione: 220-240V ~ AC 50Hz

� Capacity 6.5L
� Digital display
� 8 pre-set programs
� Temperature: 80°–200°C
� Timer: 0-60 min
� Softsteam function
� Window in top part for improved visibility
� Dual heating element for even heat       

distribution
� Silent (44.2db)
� Inside walls in steel
� Absorption: 1700 W
� Power supply: 220-240V ~ AC 50Hz

80°C

200°C8
Programmi
Programs

6,5 L

Vapore soft 
Soft steam

Doppia resistenza 
 Double heating 
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GIOIA
Friggitrice ad 
aria con cottura 
a vapore
Air fryer with 
steam cooking

Caratteristiche Features

1.700
W 60min

Modello|Model Gioia
Codice|Code 118340038

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 40,4x32,4 x39,9 cm
Peso|Weight 7.9 Kg

EAN 8006012374292
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 6

3in1!
Cuoci con la friggitrice ad aria, con il 
vapore o con entrambi!

3in1!
Cook with the air fryer, steam or both!

Friggitrice ad aria, cottura a 
vapore e combinata (vapore+ 

friggitrice), capacità 6,5L

air fryer, steam cooking and 
combined (steam + air fryer), 

6,5 liters capacity

� Capacità 6.5L (1.5Kg)
� Display digitale touch
� Capacità serbatoio: 1.3L
�  Funzioni: friggitrice ad aria, cottura a vapore e     

combinata (vapore+ friggitrice)
� Programmi preimpostati: 
� 10 programmi per la friggitrice
� 10 programmi a vapore
� 10 programmi combinati
� Timer (1-60min) e temperatura (80°-200°C) 

regolabili 
� Alimentazione: 220-240V AC 50/60Hz
� Assorbimento: 1700W

� Capacity 6.5L (1.5Kg)
� Digital touch display
� Tank capacity: 1.3L
� Functions: air fryer, steam cooking and combined     

(steam + air fryer)
� Preset programs:
� 10 programs for the air fryer
� 10 steam programs
� 10 combined programs
� Timer (1-60min) and temperature (80°-200°C) 

adjustable
� Power supply: 220-240V AC 50/60Hz
� Power consumption: 1700W

80°C

200°C30
Programmi
Programs

6,5 L
1.3L
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GOLIA
Friggitrice ad aria e microonde
Air fryer & microwave

Caratteristiche Features

23lt 1.300
W

1.700
W

Modello|Model Golia
Codice|Code 118340041

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 
51 x 36 x 40,8 cm

Peso|Weight 18 Kg
EAN 8006012375596

Q.tá|Q.ty master carton 1
Q.tá|Q.ty Euro pallet 6

Il mitico DUO!  
Friggitrice e microonde assieme. 

Addio ai problemi di spazio. 

The legendary DUO!  
Fryer and microwave together.

Goodbye to space problems.

Friggitrice ad aria e microonde, 
capacitá 24L

Air fryer & microvawe, with 24 
liters capacity

• Capacità: 23L
• Display touch
• Modalità di cottura: friggitrice ad aria e 

microonde
• Programmi preimpostati con la friggitrice
• Programmi preimpostati con il microonde
• Funzione grill
• Luce interna
• Timer 
• Assorbimento Microonde: 1300W
• Assorbimento friggitrice: 1700W

• Capacity: 23L
• Touch display
• Cooking modes: air fryer and microwave
• Preset programs with the fryer
• Preset programs with the microwave
• Grill function
• Interior light
• Timer 
• Microwave absorption: 1300W
• Fryer absorption: 1700W

Programmi
preimpostati

Preset
Programs

Micro Fryer

GRILL
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PIZZA FRY
Forno pizza e friggitrice ad aria
Pizza oven & Air fryer

Caratteristiche Features

2.000
W 60min

Modello|Model Pizza Fry
Codice|Code 118380044

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 
51 x 43 x 21 cm

Peso|Weight 11 Kg
EAN 8006012379310

Q.tá|Q.ty master carton 1
Q.tá|Q.ty Euro pallet 12

Risparmia spazio con due 
accessori in uno!
Può essere riposto anche in posizione 
verticale!

Save space with two 
accessories in one!
It can also be stored upright!

Forno pizza e friggitrice ad aria 
con doppia resistenza, 400ºC

Double resistance pizza oven& 
Air fryer, 400ºC

• Capacità: 18L
• Forno pizza e friggitrice ad aria
• Pannello digitale
• Temperatura: 400°C
• Timer: 0-60min
• 9 programmi
• Doppia resistenza
• Riponibile in verticale
• Accessori: Griglia, teglia e pietra per la pizza
• Assorbimento: 2.000 W
• Alimentazione: 220V-240V 50/60 Hz

• Capacity: 18L
• Pizza oven and air fryer
• Digital panel
• Temperature: 400°C
• Timer: 0-60min
• 9 programs
• Double resistance
• Can be stored vertically
• Accessories: Grill, baking tray and pizza stone
• Power consumption: 2.000 W
• Power supply: 220V-240V 50/60 Hz

400°C 9
Programmi
Programs

Accessori inclusi
Accessories included

18 L
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